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	Testnevelési Egyetem
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	PhD, 2012.10.08.
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	Eddigi munkahelyei, beosztásai:



	Móra Ferenc Általános Iskola, biológia tantárgyat tanító tanár
Veres Péter Szakközépiskola, testnevelés tantárgyat tanító tanár
Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskola, Nyugat-magyarországi Egyetem, egyetemi oktató

	Vezetői megbízása:
	ACSJ Universitas DSE elnök, 1999-2016
NymE ACSJK Sportiroda vezető, 2013-2016



Önéletrajz
Dr. habil. Konczos Csaba PhD
1961. május 14-én születtem, Győrben. 
Érettségi bizonyítványt a Révai Miklós Gimnáziumban szereztem. Biológia és testnevelés szakos általános iskolai tanár diplomát Pécsett a Janus Pannonius Tudományegyetemen 1984-ben, majd a középiskolai testnevelő tanár diplomát a Testnevelési Egyetemen 1988-ban vettem át. 
Tanári tevékenységemet 1984-ben kezdtem meg a győri Móra Ferenc Általános Iskolában, majd egy év múlva a Veres Péter Mezőgazdasági Szakközépiskolában folytattam.
1989-óta a felsőoktatásban dolgozom. Munkahelyeim: 2016-tól a Széchenyi István Egyetem, addig az un. jogelőd intézményei.
2012-ben PhD tudományos fokozatban részesültem a Semmelweis Egyetem Sport- és Neveléstudományi Doktori Iskolában, Sport- és neveléstudomány tudományterületen „Az egészségtudatosság és az egészség determinánsok kölcsönhatásának vizsgálata” című értekezés védésével. Habilitált egyetemi docens minősítést az EKKE Neveléstudományi Doktori Iskolában neveléstudomány tudományterületen a Sporttudományi alprogramban szereztem. A dolgozatom témája, illetve címe „Az egyéni felelősségvállalás szerepe az egészségnevelésben a fizikai aktivitás aspektusából”. 
Kutatási területeim a sporttudomány, a neveléstudomány és gazdaságtudomány. Témáim az egészségnevelés, egészségtudatosság, egészségmagatartás és azoknak kapcsolata a fizikai aktivitással, a tehetségnevelés, a kettős karrier a sport és a tanulás aspektusából, a szakmódszertan és didaktika a testnevelés tanításában, a szabadidőtöltés, a rekreációs szokások, a lovasrekreáció, a ló és lovassportok szakmai kihívásai.
A tudományos munkám területei, opponensi tevékenységek különböző doktori iskolákban, szakmai (nevelés- és sporttudomány), TDK és OTDK konferenciákon való rendszeres részvétel, szervezői, témavezetői és elnöki/bizottsági tag szerepkörökben, rendszeres szerepvállalás tudományos projektekben. 
Sportszakmai munkám az Universitas Diáksport Egyesületben 17 évig betöltött elnöki tevékenységem, számos intézményi, országos és nemzetközi sportesemény szervezése, lebonyolítása, illetve azokon való részvételek. Több cikluson keresztül a MEFOB Felügyelő Bizottságának tagja voltam. 
A sporttudományi képzésben a szakmai terepgyakorlatok és gyakorlatok, illetve a Tanító BSc szak Testnevelés és életmód szakirány felelőse vagyok. Sportszakmai fejlődésemet a következő bizonyítványok megszerzésével biztosítottam: középfokú edzői bizonyítvány labdarúgás sportágban, sport és kishajó vezetői, illetve nemzetközi tengeri vitorlás vezetői jogosítványok. Hobbim a windsurf és a lovaglás.
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